Laboratorium metod numerycznych numer 7

Dla wszystkich grup.

(Dated: 21 V 2013)

I. WSTEP

Do rozwiagzania dzisiejszego zadania w skorzystaj z informacji zawartych na slajdach do
wyktadu po$wieconemu rozwiazywaniu réownan rézniczkowych: http://www.if.pw.edu.

pl/~agatka/numeryczne/wyklad_08.pdf

II. ZADANIE NA DZIS
A. Zadanie 7 (4 pkt.)

Dane jest rownanie rézniczkowe:

dy

L=y — x? z warunkiem poczatkowym y(0) = 1,

gdzie:
y =2+ 2+ 2® — exp(x)
jest znanym dokladnym rozwigzaniem.
Napisz program implementujacy metode Rungego-Kutty czwartego rzedu i rozwiaz powyz-

sze rownanie numerycznie dla z € [0, 3]. Wynik przedstaw graficznie. Dokonaj poroéwnania

z rozwiazaniem dokladnym.
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